

不用铁，不用钢照样做好刀 — 稀土锆瓷刀登陆山东

家里厨房添把刀 品味生活新开始

稀土锆瓷刀—厨房的革命

一大真相 不能不知，95%厨房用刀不安全

95%厨房用刀不安全，一个触目惊心的数字，如此惊人的数字？有多少的家庭知道呢？那又是什么习惯造成的呢？长期以来，中国家庭切肉食、蔬菜、熟食、水果等用途都

是用这类刀具，殊不知传统的刀具却潜藏着巨大的健康隐患。近年不断有专家指出，家庭用刀的选择不当是健康家庭的生活误区，也是最容易被大家所忽略的问题。

四种伤害 不能不顾，传统刀具潜藏的4大隐患

1、新卖的普通菜刀表面光滑，看似平滑的菜刀表面其实有许多微小的孔缝，容易滋生细菌及致病微生物，长期使用造成食物的交叉污染，对人体健康造成极大的危害。

2、下厨的人士都有这样的体会，长时间使用菜刀，会引起肩周的不适，这是由于菜刀太重和不够锋利造成的，因为切食物的时候很费力，长时间使用对身体危害可想而知。

3、铁分子切水果、蔬菜时易游离为铁离子，与空气中的氧气生成铁锈，钢刀切水果、蔬菜等食物时其实会有很多铁离子吸附在食物上，不但影响口感，而且对身体伤害极大。

4、大家都有这样的体会，钢刀切汁液丰富的水果、蔬菜时会有很多汁液流出，这大大破坏了食物的营养，汁液留在砧板上很容易和其他食物中的物质发生反应，形成交叉污染。

一大捷径 不得不选，学习欧美家庭 更换刀具 享受健康

稀土锆瓷刀一经问世，就受到欧美、日、韩等诸多国家的热捧，在欧美等国家迅速掀起了普及的热潮，短短5年间，锆瓷刀在这些国家，就已经从最初的高档宴会厅进入寻常百姓家庭，成为品质生活的代表，现在这股热潮正在中国涌起，成为高端家庭必备的厨房用

具，是您高尚生活的完美选择！更是您关爱家人健康的家庭主妇的首选。还是您表达孝心，达爱意最佳之物。

稀土锆瓷餐刀的四大健康保证

【人体工程学原理】

根据人体工程精心设计，不仅考虑到切菜时的动作与力度，而且实现了刀柄形状的曲线性与稳定性，它使操作重心平稳，切食完美自如。



【无机非金属】

“虔瓷轩”稀土锆瓷餐刀优秀的非金属性，使它具有永不生锈的特质，我们不用担心残留的水渍会使刀身锈迹斑斑。

【耐磨、耐腐蚀】

可耐各种酸碱有机物，更不会被水果与蔬菜中的酸和油所腐蚀，无毒、无污染、不氧化、不锈蚀，不会有食物的味道残留在刀上，更不会串味。

【超强硬度】

拥有无可比拟的锋利刀锋，能削出如纸一样薄的肉片。精密稀土锆瓷具有超强的硬度及耐磨性，它的硬度仅次于钻石，历久如新。

高新材料打造钻石品质

“虔瓷轩”稀土锆瓷餐刀源自“稀土王国”——中国赣州，稀土资源为不可再生的稀缺资源，而且很珍贵。公司“稀土新材料及制品”项目由国家相关部门批准立项。它是在高纯氧化锆为原料的基础上添加重稀土元素（高纯氧化钇）；采用高科技制成（准纳米级）复合粉体，经过高压成型、高温烧结、精密加工等56道工序制作而成。它是无机非金属材料，具有持久锋利、永不生锈、不与任何食物发生化学反应、保持食物原有的美味新鲜和营养、易清洗、抑菌、无辐射等特性。

国际权威认证 品质值得信赖



国际权威认证，出口全球68个国家和地区长达6年，引领欧美稀土刀潮流，为您带来新时代的健康生活！

切洋葱不流眼泪，切苹果不变味，切鱼切肉不油腻...

眼见为实：稀土锆瓷餐刀的神奇效果

切割刺激性食物 不再让您难受



洋葱是我们日常生活里经常吃的食物，但是都很怕切洋葱，因为经验告诉我们，切洋葱时刺激的味道很多，常常使人泪流不止，影响下厨的情绪。

实验：用普通刀和“虔瓷轩”稀土锆瓷餐刀同时切洋葱，普通刀切洋葱时辣味刺激得是又流眼泪，又流鼻涕的。“虔瓷轩”稀土锆瓷餐刀切洋葱时辛辣的味道会大大的降低，眼睛和鼻子受到的刺激也就少了很多。

锁住食物营养，尽享原汁原味



我们都喜欢吃水果，特别是苹果。但是我们在切后发现吃起来老是感觉有金属的味道，吃起来口感很不好。

实验：取两个苹果放在砧板上，首先用普通刀将其中一个切成两瓣，其次用虔瓷轩稀土锆瓷餐刀切另一个苹果，然后品尝，您会发现用虔瓷轩稀土锆瓷餐刀切过的苹果不变味，让您感受原汁原味的口感。

远离食物串味、避免交叉污染



日常家庭都喜欢吃些鱼肉，因为鱼肉里含有丰富的营养成分，但是在下厨切鱼时会感觉到很大的鱼腥味，时间久了会让人感觉恶心、呕吐、而且食物很容易串味。

实验：首先用“虔瓷轩”稀土锆瓷餐刀切鱼肉，因其很锋利不会破坏鱼肉的肌理，用清水冲洗，无明显的腥味，而且刀身也不油腻。再用普通刀来切鱼肉，切完后也用清水冲洗，会有很重的鱼腥味，同时刀身被油腻了。这项实验对比证明了“虔瓷轩”稀土餐刀有很好的致密性，不会被油腻。

精品展示



勋品系列 细致典雅 显生活之品位



鸿品系列 稳重谦虚 成就一番事业



铭品系列 儒雅睿智 定格富贵平安



俊品系列 优雅别致 谦赠淑女之佳品



逸品系列 简约大方 崇尚个性和自由



尊品系列 尊贵高雅 高雅生活的升华

超值五件套
398元

配置：
6寸菜刀+5寸万用刀+3寸水果刀
+刨皮器+环保刀架

最终解释权归本公司所有！



送货上门
货到付款